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A projektmenedzsment napja

Most nem a nemzetközi napra gondolok 
( http://www.internationalpmday.org/ ), ami idén 
másodszori  kezdeményezés, s az is egy kérdés, 
kapcsolódjunk-e valami módon ehhez a november 2-i 
felhíváshoz, hanem szeptember 20-ra, ami tényleg a 
projektmenedzsmentről szólt itt és most, s a mi 
kezdeményezésünkre.
Erre a szeptemberi szerdára készült el a PMBOK
magyar kiadása, s kezünkbe vehettük az első
nyomdaszagú példányokat. Két éves munka van 
ebben a könyvben, amit a magyar projektmenedzseri 
közösség tagjai - szervezeti tagságtól függetlenül -
önként végeztek e nagy közös ügy érdekében.
A könyvet bejelentendő a Magyar Tudományos 
Akadémia patinás épületében tartottunk sajtó
konferenciát az Akadémiai Kiadóval közösen. Ők 
felvállalták ezt a könyvet, s az minőségbiztosítás, amit 
beletettek azt is jelenti, hogy igen magas színvonalú
könyv jött létre, a PMI kategóriát kifordítva, egy igazi 
hazai specialitás: félhivatalos kiadás. Az eseményen 
Kroó Norbert akadémikus, az MTA alelnöke méltatta a 
könyvet és a PMI központból, illetve az európai 
centerből szépszámú küldöttség is részvett. 

Gregory Balestrero a PMI vezérigazgatója a sok 
nyelven, s most már magyarul is olvasható PMBOK-ot
a világ projektmenedzserei közös alapjának nevezte, 
ami alapján a különböző országból, kultúrából érkező
PM-ek könnyen megérthetik egymást.
A sajtótájékoztatót egy üzleti ebéd követte, ahol a PMI 
un outreach programja keretében vezető
üzletemberekkel beszélgettünk mi és a külföldi PMI-
osok a projektmenedzsment szerepéről és 
fontosságáról a gazdaságban, arról hogy az Európai 
Unióval milyen egyeztetései vannak a PMI-nak. 

Az ebédre a magyar gazdasági életből a MOL, CIB, 
T-Mobile vezérigazgató-helyettes szintű vezetői 
tiszteltek meg Bennünket jelenlétükkel.
Ezután a PMBOK magyar kiadásának létrehozásában 
szerepet vállalóknak szerveztünk fogadást szintén az 
Akadémia épületében megköszönve munkájukat. Itt is 
részvett Balestrero úr, de a PMI Elnökségnek a tagja 
Karen Tate is. A kellemes hangulatú beszélgetésre 
sokan eljöttek, s itt adtuk át a cím adó pályázat 
nyertesének is a díjat.

fotók: Szabó István
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A projektmenedzsment napja (folyt.)

Ekkor következett még a havi klubnapunk, ahol 
Racskó Péter a T-Com-tól adott igen színvonalas 
összefoglalót az e-Számlázás projektről.
Este fél hét tájban még a PMI és PMSZ rendkívüli 
közgyűlése is összejött a közhasznúságról való
alapszabály módosítás bírói végzésének eleget tenni.
A nap este hét után ért véget, de reggel nyolckor 
kezdődött, ahol a vezetőség néhány tagja külföldi 
vendégekkel együtt áttekintette, hogy a jövő májusi 
konferencia kapcsán a Magyar Tagozatra miben és 
miképp számítanak. A sajtóbejelentésben 
természetesen szerepelt a EMEA Global Congress
2006 meghirdetése. Brantlee Jacobs-szal, aki a 
Component-ekkel való kapcsolattartásért felelős 
igazgató, arról is volt szó, hogy mit és hogyan várnánk 
el a központtól itt a végeken, hogy a 
projektmenedzsment szakma elismertsége 
fejlődhessen Magyarországon és a régióban.

Szóval látástól-vakulásig projektmenedzsment volt 
szeptember 20-án, amit csak kicsit homályosítottak el 
az Akadémiához közeli tereken történtek. Nekünk már 
volt PM napunk, lesz-e még egy?

Szalay Imre elnök
PMI Budapest, Magyar Tagozat

fotó: Szabó István, A magyar PMBoK „szülői munkaközössége”. 



4. oldalPM Hírlevél 2006. október

Üzenet RendezvRendezvéényeknyek PMSZ/PMI         Projektmenedzsment-Világ Képzések        Szponzorok        Szerkesztők

2006. október 18. 17:00 
KPMG székház, 1139 Budapest, Váci út 99.
Ruza József főtitkár (Magyar Úszó Szövetség)

A 2006-os Úszó Európa-bajnokság szervezése és 
lebonyolítása 

Az Úszó EB szervezése nem csak jelentősége és 
komplexitása miatt minősül igazi projektnek, de 
egyedisége is sok megválaszolandó kérdést vetett fel.

Az előadás során hallhatunk ezen fontos nemzetközi 
rendezvény nagyszámú résztvevőinek szerepéről, a 
különböző állami és sport szervezetek kapcsolatairól, 
megismerhetjük a tervezés (többek között a projekt 
büdzsé, a helyszín kialakítás és lebonyolítás) 
nehézségeit és bepillanthatunk a nem várt 
nehézségek kezelésének módszereibe. Még arra is 
láthatunk példát, hogy egy ekkora jelentőségű
rendezvény hogyan vet reflektorfényt adózási 
rendszerünk ellentmondásaira.

2006. november 9. 16:00
John Bull Pub, 1118 Budapest,  Budaörsi út 7. 
Témagazda: Fáy István

5. PMP Klub – Újfajta projektek

A témagazda felvezetésében két új projekttípus 
menedzseléséről és sajátosságairól beszélgetnénk 
kötetlen keretek között.
1. Távirányított projektek
Olyan, hangsúlyosan non-profit projektek, amelyeket 
front-office szervezeteken keresztül finanszíroznak és 
a finanszírozótól fizikailag távol valósulnak meg.
2. Kisprojektek
Nagyszámú, de csak néhány embernap ráfordítású
projektfeladatokból álló portfoliók, amelyek egy-egy 
projektmenedzser  hatáskörébe tartoznak.

2006. november 15. 13:00 
BME „A” ép. 1111 Budapest Egri József u. 20. 

Körkapcsolás 6: PM és válságmenedzsment

A már hagyománnyá váló, félévenként megrendezett 
Körkapcsolás következő alkalmával a válság-
menedzsmentről lesz szó.  Több prominens vezetőt is 
meghívunk a programra.  Ezek az ismert felsővezetők 
elmondják, hogy miként tekintenek a projekt-
menedzsmentre és véleményükből megtanulhatjuk, 
hogy miért és mikor van szükségük PM-re, miként 
használják azt és milyen módon döntenek róla.  
Várunk mindenkit, akit érdekel a PM és a 
válságmenedzsment kapcsolata



5. oldalPM Hírlevél 2006. október

Üzenet Rendezvények         PMSZPMSZ/PMI/PMI Projektmenedzsment-Világ Képzések        Szponzorok        Szerkesztők

Elnökségi ülés

A PMSZ és a PMI Budapest, Magyarországi Tagozata 
a legutóbbi elnökségi ülését 2006. szeptember 27-én 
tartotta.
Résztvevők: Cserna József, Czibók Zoltán, Lipi Gábor, 
Bartók Sándor P., Dr. Prónay Gábor, Szalay Imre, 
Gamplett Gábor, Vincze András, Dr. Pálvölgyi Lajos, 
Varju Imre.

Az elnökségi ülésen megtárgyalt témák:
Ø Tagság, szponzoráció helyzete 
Ø G. Balestrero látogatás értékelése
Ø PMI és PMSZ Közgyűlések értékelése
Ø Rendezvények értékelése és elszámolása
Ø Következő rendezvények előkészítése
Ø NCA pályázatok
Ø Infórum tagság
Ø PMBOK fordítás/kiadás projekt státusza
Ø Hírlevél
Ø Kommunikációs terv
Ø PMI Component Award pályázat

A következő elnökségi ülést 2006. október 25-én 
tartjuk. Felhívjuk a figyelmet, hogy elnökségi üléseink 
nyitottak, minden tagot szívesen látunk. Időpontja 
(általában) minden hónap negyedik szerdája 16:30 
óra. Következő helyszín: Clarity Kft, 1145 Budapest, 
Erzsébet királyné útja 29/b. Az elnökségi ülések 
emlékeztetői megtekinthetők a szervezetek titkárainál.

PMI Közgyűlés 2006. szeptember 20.
A PMI Magyar Tagozat közhasznú lett

Az elmúlt fél évben a korábbi közgyűlés döntése 
értelmében azon folyt a munka, hogy a PMI magyar 
tagozata közhasznú egyesületként működhessen 
tovább. A korábban elfogadott és beadott 
alapszabályhoz kapcsolódó bírói végzés alapján 
ismételten közgyűlést kellett összehívnunk, amit 
szeptember 20-án tartottunk. A tagság a 
határozatképességhez szükséges létszámban a 
megismételt közgyűlésre jelent meg.

Az egyetlen napirendi pont a bíróság által 
kezdeményezetett Alapszabály módosítások 
elfogadása volt. Ezt a jelenlévők egyhangúlag 
elfogadták. Ennek következményként beadtunk az 
ismételtem módosított Alapszabályt.

A bírói bejegyző végzést szeptember 27-én meg is 
kaptuk, ami szerint a PMI Budapest, Magyar Tagozat 
közhasznú szervezetté minősült.

Ez egy komoly munka volt, amiben az elnökséget a 
NKKB Ügyvédi Iroda segítette.

PMSZ Közgyűlés 2006. szeptember 20.

A PMSZ 2006. szeptember 20-ára hirdette meg 
közgyűlését, ahol az alapszabály szerint megismételt 
közgyűlésen 24 fő jelent meg. A közgyűlésen egyetlen 
napirendi pont szerepelt, amely során a megjelent 
tagság egyhangúlag elfogadta a szövetség 
alapszabályának módosítását. Ezek alapján a jövőben 
a szervezet közhasznú tevékenységet folytathat és 
működése is ezen szabályoknak megfelelően alakul.
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Magyar PMBOK Guide –
a könyvesboltokban

A könyvesboltok többségében várhatóan október első
felében jelenik meg, de egyes helyeken már kapható a 
szeptember 20-i sajtótájékoztatón bemutatott új 
magyar nyelvű szakkönyv. A PMBOK® Guide (A 
Guide to the Project Management Body of Knowledge) 
a projektvezetők bibliájának is tekinthető. Az eddigi 
összesen három kiadás a különböző nyelvű
fordításokat is figyelembe véve közel kétmillió
példányban kelt el szerte a világon. A könyv ANSI
standard, melyet a PMI® (Project Management
Institute) négyévente frissít, továbbá alapmű a PMP®
(Project Management Professional) nemzetközi 
minősítés megszerzéséhez is.
A Projektmenedzsment útmutató címmel megjelenő
könyvhöz Kroó Norbert akadémikus, a Magyar 
Tudományos Akadémia alelnöke írt előszót.

A könyv a projektvezetés összes lényeges aspektusát 
lefedi. A részletesen ismertetett 44 menedzsment 
folyamat öt folyamatcsoportba sorolható
(kezdeményezés, tervezés, végrehajtás, 
követés/felügyelet, zárás) és egyben kilenc 
projektmenedzsment tudásterülethez tartozik. 
A bemutatott tudásterületek a következő témákra 
koncentrálnak: integráció, terjedelem, ütemezés, 
költség, minőség, emberi erőforrás, kommunikáció, 
kockázat és beszerzés.

A szakkifejezések jobb megértését az eredeti angol 
nyelvű terminológia feltüntetése mellett részletes 
fogalom meghatározásokat tartalmazó glosszárium 
segíti. A magyar kiadás javaslatot tesz a 
projektmenedzsment magyar kifejezéstárának 
kialakítására, törekedve használatának elterjesztésére. 
A magyar terminológia kialakítását és a fordítás 
szakmai ellenőrzését az elmúlt évben több mint 30 
önkéntes szakember végezte. A közreműködők 
névsorát valamint a 26 támogató cég és szervezet 
listáját a könyv függelékében találhatjuk. 

A könyvet az Akadémiai Kiadó a PMI Budapest, 
Magyar Tagozat közreműködésével jelentette meg. 

A könyv adatai: ISBN 963 05 8401 8, 450 oldal, 
168x238 mm, keménytáblás, ára: 5980 Ft.

Kedvezményesen megrendelhető az Akadémiai Kiadó
honlapján:
http://www.akademiaikiado.hu/main.php?folderID=1& 
prodID=34906&pdetails=1
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PM állásajánlatok a PMI és PMSZ honlapján

A két szervezet elnökségeinek 2006. szeptember 27-i 
döntése alapján újabb szolgáltatással bővítjük 
honlapjainkat a tagtársak és a projektmenedzsment 
szakma számára. 
Honlapjainkon Állásajánlatok megjelöléssel 
menüpont található, ahol azok az aktuális szakmai 
állásajánlatok találhatók, amelyeket állást kínáló cégek 
eljuttatnak hozzánk. 
Az oldalon csak projektmenedzsmenthez kapcsolódó
szakmai állásajánlatokat jelentetünk meg, a 
beérkezéstől számított maximálisan 60 napon 
keresztül. Kérjük az álláshírdetőket, hogy hirdetéseiket 
legfeljebb 1500 karakter méretben, csak szöveges 
formában fogalmazzák meg. 
Az elnökség megbízásából a honlap szerkesztője 
fenntartja a jogot a beküldött hirdetések esetleges 
elutasítására, amennyiben azok a leírt feltételeknek 
nem felelnek meg vagy bármilyen más módon nem 
vállalhatónak ítéli. 
Mindenkit bízatunk arra, hogy éljen ezzel a keresési 
lehetőséggel is, az álláshírdetéseket az info@pmi.hu
e-mailcímre várjuk. 

PMSZ/PMI kapcsolattartás

A szervezeti tagsággal kapcsolatos bármilyen 
kérdéssel kérjük, keresse Kovács (Pátrovics) Brigitta 
titkárságvezetőt az alábbi elérhetőségeken:
Tel: +36 20-468-8171
E-mail : kovacs.brigitta@pmsz.hu vagy    

kovacs.brigitta@pmi.hu
A szervezetek elnökségi tagjai elérhetők e-mail-en 
<vezetéknév>.<keresztnév>@pmsz.hu, illetve 
<vezetéknév>.<keresztnév>@pmi.hu konvenció
szerint alkotott e-mail címeken.
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Project & Portfolio Management
Symposium

Az osztrák PMI által 2006. november 21-22-ére 
tervezett rendezvényre kb. 800 résztvevőt várnak. 
A bécsi szimpózium első napján szakértői 
szemináriumokra kerül sor, ezek közül külön említést 
érdemel a Tom DeMarco által vezetett kurzus (Risk
war games), ő egyben a második napon keynote
speaker is. A második nap kilenc párhuzamosan futó
szekcióban egyórás ütemben követik egymást az 
előadások és kapcsolódó viták, főleg német, kisebb 
részt angol nyelven. Várhatóan itt jelentik be a 
Microsoft Enterprise Project Management 2007 
termékét. 
A rendezvényt az osztrák PMI Excellence Award
átadása és a Networking Cocktail zárja. A konferencia 
honlapja: 

http://www.pmi-austria.org/symposium . 

(A PMI Budapest, Magyar Tagozat tagjai számára 
elérhető további kedvezményről információ: 
palvolgyi.lajos@pmi.hu )

15 éves a FŐVOSZ – GRATULÁLUNK!

Az IPMA új, ICB 3.0-ás kompetencia rendszere 
alapján tartott IPMA "D" és "C" szintű minősítésre 
felkészítő tréning zajlott október 2-6 között. Ehhez 
kapcsolódva került sor október 4-én a FŐVOSZ 15 
éves évfordulóját megünneplő állófogadásra. Az 
eseményen a projektmenedzsment szakma és 
szakmai szervezetek megjelent jeles képviselői kézbe 
vehették az IPMA Competence Baseline 3.0 fordítását, 
a FŐVOSZ főtitkára, Tárnoki Péter pedig plaketteket 
és okleveleket adott át a szakma megalapozásáért és 
képviseletéért sokat tett cégeknek. A születésnapról 
nem hiányzott a habos torta sem.

Megjelent a Project Perspectives az IPMA
28 éve megjelenő éves kiadványa

Az előző számunkban hibásan jelentettük meg a 
kiadvány internetes elérhetőségét, amiért elnézést 
kérünk és javítunk:
www.ipma.ch/Project_Perspectives_2006_vedos.pdf

Headlines:
Ø Three ways to fail in project management
Ø Project management office establishment best

practices
Ø The Meaning and importance of culture for

project success
Ø Do project management management

competency standards have what it takes?
Mindenkinek figyelmébe ajánljuk a 112 oldalas, 
színvonalas tanulmányokat tartalmazó kiadványt.
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PMI Global Congress, Europe 2007, 
Budapest

Az előadásokra való jelentkezés augusztus 27-én 
lezárult. A konferencia programbizottság munkájába 
felkérték Czibók Zoltánt, itt döntenek az előadásokról, 
a konferencia szakmai programjáról.

A következő 12 témacsoportba várták az előadásokat:
Ø Project Management Foundation Skills
Ø Advanced Project Management Skills
Ø Project Management Tools
Ø Project Management Issues
Ø New Project Management Trends
Ø Communications
Ø Teaming
Ø General Business Skills
Ø Consulting Skills
Ø Professional Development
Ø Project Management in Specific Issues
Ø Sales/Marketing Skills

http://congresses.pmi.org/EMEA2007/

Együttműködés a 
projektmenedzsment.lap.hu-val

http://www.projektmenedzsment.lap.hu/ címen egy 
nagyon jó link gyűjtemény található a projekt-
menedzsment témában. Megállapodtunk a 
szerkesztővel, hogy együttműködünk ezen lap 
fejlesztésében. 

Kérem tagjainkat, hogy észrevételeiket, javaslataikat, 
új PM lapokat, cikkeket jutassák el a 
szalay.imre@pmi.hu címre, hogy a lap fejlődhessen.

MCE konferencia október 12-13-án

Partner szervezetünk a Magyar Controlling Egyesület 
2006. október 12-13-án tartja ez évi Controlling 
Konferenciáját Nyíregyháza-Sóstón „A controlling 
gyakorlata” címmel. A régióból felkért előadók 
előadásain keresztül a résztvevők képet kaphatnak a 
controlling szerepéről a térség fejlődésében, és 
lehetőség nyílik szakmai kapcsolatépítésre is. A 
konferencia célja olyan controlling megoldások 
ismertetése, melyek a különböző tevékenységi körű
vállalatok gyakorlati tapasztalataival színesítve 
mutatják be a controlling szakma mindennapjait.

Az érdeklődők a konferenciával kapcsolatban további 
részleteket a www.mce.hu honlapon találhatnak.
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Képzési programok megjelentetésének 
feltételei

Hírlevelünkben a PMSZ és PMI Tagozat elnökségei 
2005. január 12-i döntésének megfelelően minden 
projektmenedzsment témájú képzési programról hírt 
adunk, amely megfelel a következő feltételeknek:
Ø a képzésnek konkrét, meghirdetett időpontja 

van,
Ø a képzésre a rendező szervezet a PMSZ és a 

PMI Tagozat tagsága számára legalább 10%-os 
díjkedvezményt nyújt,

Ø a képzést rendező szervezet megküldi a képzés 
adatait a Hírlevél lapzártájáig (az elnökségi ülést 
követő héten hétfő délutánig) a 
kovacs.brigitta@pmsz.hu címre.

Szerkesztési és terjedelmi okokból egy képző
szervezettől legfeljebb 3 aktuális képzési program 
adatait jelenítjük meg a hírlevélben.

Ezúton felhívjuk tisztelt tagtársaink és 
tagszervezeteink figyelmét, hogy éljenek ezzel a 
lehetőséggel és várjuk a feltételeknek megfelelő
képzési programok adatait. 

Aktuális képzési programok (időrendben)

Folytatás a következő oldalon.

10%Tel/fax: (1) 325-5762 
kepzesek@szinergia.hu
http://www.szinergia.hu

Szinergia Kft.202006.10.31. 
13:00-tól

PMP vizsga felkészítő
kurzus (5x4 óra)

10%Tel: (1) 229-9406 
training@hp.hu
http://education.hp.hu

Hewlett-Packard 
Magyarország Kft.

212006.11.06-
2006.11.08

Projektmenedzsment 
tanfolyam –
PMI módszertan

12%Tel: (1) 382-8823
jelentkezes@ifua.hu
http://www.ifua.hu

IFUA Horváth & 
Partners Kft.

322006.10.24-
2006.10.27

Projektportfolió-
kontrolling

12%Tel: (1) 382-8823
jelentkezes@ifua.hu
http://www.ifua.hu

IFUA Horváth & 
Partners Kft.

322006.10.16-
2006.10.19

Beruházás- és projekt-
kontrolling termelő-
vállalatok részére

PMSZ/PMI 
tagi 

kedvezmény

További 
információ

SzolgáltatóPDUIdőpontTanfolyam címe
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Aktuális képzési programok (időrendben) - folytatás

10%Tel: (1) 229-9406 
training@hp.hu
http://education.hp.hu

Hewlett-Packard 
Magyarország Kft.

142006.11.20-
2006.11.21

PMP vizsgafelkészítő
workshop

12%Tel/fax: (1) 325-5762 
kepzesek@szinergia.hu
http://www.szinergia.hu

Szinergia Kft.242006.11.15-
2006.11.17

Menedzserből 
projektvezető
(projektvezetői 
készségfejlesztés)

12%Tel/fax: (1) 325-5762 
kepzesek@szinergia.hu
http://www.szinergia.hu

Szinergia Kft.242006.11.22-
2006.11.24

Sikeres projekt 
módszertani alapjai

10%Tel: (1) 229-9406 
training@hp.hu
http://education.hp.hu

Hewlett-Packard 
Magyarország Kft.

142006.11.15-
2006.11.16

PROJECT live –
projekt szimulációs 
tréning

PMSZ/PMI 
tagi 

kedvezmény

További 
információ

SzolgáltatóPDUIdőpontTanfolyam címe
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Köszönjük támogatásukat!
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A Projektmenedzsment Hírlevelet havi rendszerességgel kiadó szervezetek:
Ø Magyar Projektmenedzsment Szövetség 

1145 Budapest, Erzsébet királyné útja 29/B
Elnök: Cserna József
Honlap: www.pmsz.hu

Ø PMI Budapest, Magyar Tagozat
1117 Budapest, Neumann János u. 1.
Elnök: Szalay Imre
Honlap: www.pmi.hu

A Projektmenedzsment Hírlevél szerkesztőbizottsága:
Főszerkesztő: 

Lipi Gábor, PMP, PMSZ kommunikációs elnökhelyettes    lipi.gabor@pmsz.hu
Szerkesztők:

Szalay Imre, PMP
Cserna József, IPMA-A
dr. Pálvölgyi Lajos, PMP
Bartók Sándor Péter
Czibók Zoltán, PMP


